

РЕЦЕНЗІЯ

На освітню програму «Фізична культура і спорт» другого рівня вищої освіти(магістерський), галузі знань А «Освіта» спеціальності А 7 «Фізична культура і спорт», що реалізується в Львівському національному університеті ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. З. Гжицького

Актуальність і доцільність використання Освітньої програми «Фізична культура і спорт» другого рівня вищої освіти галузь знань А «Освіта» спеціальність А 7 «Фізична культура і спорт» аргументує сьогодення, адже сучасне українське суспільство потребує конкурентоспроможних і високо компетентних фахівців у сфері фізичної культури і спорту. Освітню програму розроблено робочою групою Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. З. Гжицького серед яких Заслужені тренери України та висококваліфіковані викладачі з досвідом підготовки спортсменів різного рівня. Її зміст відповідає Стандарту вищої освіти для другого (магістерського) рівня за спеціальністю А 7 «Фізична культура і спорт» галузь знань А Освіта, затвердженого Наказом Міністерства освіти і науки України від 11.05.2021р. №516.ЛНУВМБ має спортивні традиції, кадровий потенціал, потужну матеріально-технічну та спортивну базу, що дозволяє якісно проводити освітній процес для здобувачів

Схвальним у змісті освітньо-професійної програми є логічна послідовність освітніх компонентів та правильність їх обрання; наявність різних видів практик; блок вибіркових дисциплін. Програмні результати навчання, які передбачені освітньою програмою забезпечують високу конкурентоспроможність випускників на ринку праці. Освітньо-професійна програма «Фізична культура і спорт» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю А 7 «Фізична культура і спорт» галузі знань А Освіта містить всі необхідні змістові та структурні складові, відображає вимоги сьогодення до підготовки майбутніх фахівців фізичної культури і спорту і відповідає запитам ринку праці.

В результаті проведеного аналізу освітньої програми виявлено, що мета і практичні результати навчання, окресленні в програмі, відображають сучасні тенденції розвитку галузі фізичної культури та спорту. І це дає можливість стверджувати, що дану освітньо-професійну програму можна рекомендувати до використання в освітньому процесі. Набір освітніх компонентів програми є збалансованим і спрямованим на формування загальних та фахових компетентностей, необхідних для успішної підготовки майбутніх викладачів вищих навчальних закладів і тренерів з обраного виду спорту. Освітньо-професійна програма спрямована сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам роботодавців в сфері фізичної культури та спорту.

Рецензент

Президент СГСУ,
Заслужений працівник фізичної
культури та спорту України, ЗТУ з гирьового спорту



Валентин БЕРБЕНИЧУК